[bookmark: _GoBack]Zápis z členské schůze Spolku rodičů a přátel školy při ZŠ Zeyerova 28, Olomouc, z. s.

konané dne 26. 4. 2023 v 16:30 hod. Učebna jazyků, ZŠ Zeyerova, přízemí vlevo

Bylo přítomno 18 členů spolku (66%), tedy nadpoloviční většina.


Program schůze:

1.	Informace o průběžném hospodaření SRPŠ ve šk. roce 2022/2023
2.	Doplnění Stanov spolku
3.	Plánování dalších akcí SRPŠ
4.	Různé


1. Přehled hospodaření ve šk. roce 2022/2023

Předsedkyně SRPŠ přivítala všechny přítomné delegáty a vedení školy. 
Předsedkyně informovala o stavu účtu a pokladny. Na účtu je k tomuto datu zhruba 300 000 Kč a v pokladně zhruba 65 000 Kč. Dále informovala, že stále na účet přicházejí příspěvky do SRPŠ, jejichž splatnost byla do října 2022 (!) a samozřejmě ještě nejsou kompletní. Můžeme se tedy v září pokusit lépe rodičům vysvětlit význam příspěvků, aby ho zaplatilo co nejvíce rodičů. 


2. Doplnění Stanov spolku
Předsedkyně informovala o možnosti žádat Olomoucký kraj o dotaci i pro školní družinu (podpora kroužků, nákup materiálu a hraček), k tomu je ale nutné doplnit do Stanov: „Volnočasové aktivity pro děti a mládež, systematická práce s dětmi a mládeži“. Následovalo hlasování. 
Usnesení: Podle přiložené prezenční listiny bylo přítomno 18 členů, členská schůze SRPŠ byla usnášeníschopná.
Shromáždění přítomných schvaluje úpravu stanov dle návrhu.
Hlasování: pro 100 %, proti 0 %, návrh byl schválen.

Na základě debaty a hlasování o úpravách Stanov tak, abychom mohli podpořit i družinu, bylo delegáty navrženo, abychom uspořádali sbírku nepotřebných hraček, her a knih a předali je družině. Předsedkyně vše domluví s vedoucí družiny a bude informovat o dalších krocích. 


3. Další aktivity SRPŠ

Předsedkyně informovala o blížících se akcích:

Příměstský tábor pro děti ze ZŠ

V době od 28. 8.- 1. 9. 2023 naplánoval předseda spolku příměstský tábor pro děti ze ZŠ Zeyerova, který bude pod hlavičkou DDM ve spolupráci se školou. Zatím je nahlášeno málo dětí, je potřeba tedy tábor zmínit ve třídách na třídních schůzkách. Kdo by chtěl, může nám s táborem pomoci. Informační plakát je na dveřích školní družiny. Pokud se tábor nenaplní, tak bude nabízen široké veřejnosti.


Ples na příští školní rok 

Proběhla debata o možnosti pořádat příští rok ples pro 9. ročníky - pokud současné 8. třídy budou mít o ples zájem, mohou již nyní začít řešit organizaci, vedení SRPŠ a ostatní delegáti jim rádi pomůžou. 

Sběr

Pan učitel Hampl vzkazuje, že by se měl opět v květnu uskutečnit sběr papíru, je ale velmi malá výkupní cena, takže navrhujeme ještě počkat na vyšší. 

Dětský den

Dále se chystá 31. 5. 2023 dětský den. V odpoledních hodinách připraví SRPŠ společně s rodiči aktivity pro žáky druhého stupně a děti z družiny. Budeme potřebovat minimálně 5 rodičů na stanovištích na výpomoc. Více informací později zašle místopředseda spolku.


4. Různé


Předsedkyně členské schůze všem přítomným poděkovala za účast a schůzi ukončila v 17:00 hod. Další schůzka se uskuteční v den konání třídních schůzek v září 2023.


Zápis zapsal Mgr. Aleš Pátek, místopředseda spolku a Kateřina Pátková, předsedkyně spolku



