[bookmark: _GoBack]Zápis z členské schůze Spolku rodičů a přátel školy při ZŠ Zeyerova 28, Olomouc, z. s.

konané dne 9.10.2024 v 16:00 hod. Učebna jazyků, ZŠ Zeyerova, přízemí vlevo

Bylo přítomno 13 členů spolku (45%), schůze tedy nebyla usnášeníschopná.


Program schůze:

1. Shrnutí minulého šk. roku
2. Schvalování upraveného rozpočtu na šk. rok 2024/2025
3. Plánování dalších akcí SRPŠ
4. Různé


1. Shrnutí minulého šk. roku
Předsedkyně SRPŠ přivítala všechny přítomné delegáty a vedení školy. Uvítala také nové delegáty a vysvětlila jim princip fungování spolku. Dále informovala o stavu účtu (cca 140 000 Kč) a pokladny (cca 24 000 Kč) k 1.9.2024. Následně shrnula činnost spolku v uplynulém šk. roce. 

2. Schvalování upraveného rozpočtu na šk. rok 2024/2025
Předsedkyně informovala o upraveném rozpočtu SRPŠ na další školní rok. Šlo o příjem 50 000 Kč z grantů, který se ale musí objevit ve výdajích jako – 50 000 Kč a který nemůže být použit na nic jiného. Proběhlo hlasování, ovšem schůze nebyla usnášeníschopná, proto bude potřeba ještě hlasovat emailem. Předsedkyně dále navrhla, aby příspěvek SRPŠ zůstal ve stejné výši (300 Kč/žáka) jako v minulém šk. roce a jeho splatnost zůstala stejně jako vloni do října 2024. Opět proběhlo hlasování, ovšem schůze nebyla usnášeníschopná, proto bude potřeba ještě hlasovat emailem. 
V diskuzi byl delegátkou paní Fabíkovou ze 7.B navržen systém přiřazování QR kódů dítěti, aby byla platba jednodušší pro rodiče a zároveň i pro nás při dohledávání plateb, ale bohužel kvůli GDPR tuto formu nemůžeme aplikovat. Vytvoříme tedy alespoň QR kód na odkaz, kde budou předepsané jednotlivé údaje a ty poté rozešleme přes Edookit rodičům. 
Delegátka paní Kotíková z 1.C zmínila možnosti finančního daru pro SRPŠ přes darovací smlouvu a možné odpočty daní. Domluvili jsme se tedy, že tuto formu podpory spolku prověříme a zjistíme přesné podmínky pro odpočet daní. 

3. Plánování dalších akcí SRPŠ
Předsedkyně informovala o blížících se akcích, kde uvítáme pomoc delegátů a dalších rodičů: 4.12.2024 – jarmark (SRPŠ stánek s občerstvením před školou) a dále ve 2. pololetí Den otevřených dveří, Zápis do 1. tříd a Dětský den.
Místopředseda spolku poté informoval o možné organizaci plesu SRPŠ v únoru 2025. Spolu s vedením školy jsme domluvili, že by se jednalo o ples pro celou školu, ne pouze pro rodiny žáků 9. tříd, jak tomu bývalo v minulosti. Vzhledem k blížícímu se termínu již místopředseda spolku zarezervoval nejlevnější sál i kapelu v okolí – Sokolovnu ve Chválkovicích (nájem 25 000 Kč) a kapelu Syrinx (17 000 Kč). Prostory pro plesy v RCO a Hotelu Clarion bohužel překračují finančně naše možnosti (v obou případech se jedná o nájmy nad 100 000 Kč).

Dále se zmínil sběr starého papíru, který každoročně organizuje škola a SRPŠ zajišťuje odměny pro sběrače a žáky, kteří sběr vybírají a v případě možnosti zajišťuje i výpomoc ze strany rodičů. Sběr proběhl na konci září a veškerý výtěžek byl věnován SRPŠ. 


4. Různé

Předsedkyně členské schůze všem přítomným poděkovala za účast a schůzi ukončila v 17:00 hod. Další schůzka se uskuteční v den konání třídních schůzek, tedy 20. 11. 2024.


Zápis zapsal Mgr. Aleš Pátek, místopředseda spolku a Kateřina Pátková, předsedkyně spolku
